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=
=kíže uvedenČ vČsledek vóélČvá z měsíčních měření během íoénČch sezón od 
října 2MNN do dubna 2M2NK mrůměrné měsíční íeéloíó jsou éřevzaíó ze síanáce 
ČejÚ v mraze na harlověK mrůměrnČ měsíční vČkon éro vóíáéění je vóéočíen z 
naší séoířebó zemního élónu, éřičemž se éředéokládá U5% účánnosí 
kondenzačního koíle (íeélo éro ohřev Trs bólo samozřejmě odečíeno)K  
Teéloía vodó vsíuéující do radááíorů je 55=-=ív  (v nocá 52 - ív , éřičemž éřá 
 ív [ NM°C se íoéení vóéíná)K  
sšechnó vČchozí hodnoíó jsou v souboru „soda_plyn.xls“K 
 sČsledek závásí nejen na ázolačních vlasínosíech domu, ale á na zvócích 
majáíelů bóíů – každČ íoéí jánČm zéůsobemK 
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N2K5K2N plavomír hrasnáckČ 


